

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Ресторанна справа» / «Restaurant business»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Ресторанний бізнес є галуззю з високим рівнем конкуренції, що має за мету максимально задовольнити потреби споживачів, забезпечити високий рівень комфорту, задовольнити найрізноманітніші запити споживачів. З кожним роком вимоги до рівня цих послуг зростають. Чим вища культура та якість обслуговування відвідувачів, тим вищий імідж ресторану, тим привабливіший він для клієнтів. Тому підготовка висококваліфікованих спеціалістів це нагальна потреба закладів освіти України.

Представлена освітньо-професійна програма «Ресторанна справа» має на меті підготовку фахівців, що володіють концептуальними науковими та практичними знаннями у сфері готельно-ресторанного бізнесу, а також поглибленими прикладними навичками та інноваційністю на рівні, необхідному для розв'язання складних управлінських задач і практичних проблем суб'єктів ресторанного бізнесу, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов.

Програма передбачає динамічне, інтегративне та інтерактивне навчання; збагачення змісту освітніх компонентів знаннями, отриманими у неформальній освіті шляхом проходження онлайн-курсів; поглиблене вивчення англійської мови за фахом.

Освітньо-професійна програма «Ресторанна справа» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у даній сфері, визначені загальні та професійні компетентності відповідають меті програми, перелік та послідовність вивчення освітніх компонент забезпечує системність здійснення освітнього процесу.

Освітньо-професійна програма «Ресторанна справа» за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» може бути рекомендовати до впровадження в освітній процес ВСП «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» для підготовки здобувачів освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Рецензент:
Завідувачка кафедри туризму і
готельно-ресторанного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»,
доктор економічних наук, професор



Наталія ЯКИМЕНКО-ТЕРЕЦЕНКО

